



## Feldsaaten Freudenberger GmbH & Co. KG

ist ein international agierendes Familienunternehmen, das bereits seit 1948 im Bereich der Saatgutproduktion, Saatquttechnologie und des Saatquthandels tätig ist und jährlich ca. 60.000 Tonnen Saatqut weltweit vertreibt. Das Produktportfolio umfasst über 5.000 verschiedene Artikel und 200 eigene Sorten, die Feldsaaten Freudenberger in Zusammenarbeit mit über 30 Züchtern auf der ganzen Welt entwickelt. Feldsaaten Freudenberger führt fortlaufend Sorten- und Produktversuche durch und entwickelt kontinuerlich Innovationen im Bereich Saatquttechnologie und Saatgut-Coating. Feldsaaten Freudenberger beschäftigt ca. 200 Mitarbeiter und erwirtschaftet einen Jahresumsatz von über 110 Min. Furo.



## **DEIN PROFIL ALS PFLANZENTECHNOLOGE/IN:**

- Interesse an Pflanzenbiologie und Landwirtschaft
- Spaß an der Durchführung von Experimenten
- Eigenständige Erarbeitung von Lösungswegen
- Motivation, Lernbereitschaft, Verantwortungsbewusstsein
- PC-Kenntnisse (Microsoft Windows, sowie die gängigen MS Office Anwendungen)
- Zuverlässigkeit, Teamfähigkeit, Einsatzbereitschaft, Flexibilität
- Organisierte und strukturierte Arbeitsweise, Verantwortungsbewusstsein
- Führerschein Klasse B von Vorteil

## **WIR BIETEN:**

- Eine qualifizierte Ausbildung und abwechslungsreiche Aufgaben
- ▶ Gute Übernahmeaussichten
- Ein freundliches und engagiertes Team
- Weiterbildungsmöglichkeiten
- Eine leistungsgerechte Entlohnung

## Bei Interesse schicke uns deine vollständigen Bewerbungsunterlagen an:

Feldsaaten Freudenberger GmbH & Co. KG

z. Hd. Frau Grüntjes Magdeburger Str. 2

D-47800 Krefeld



02151-44 17 0



bewerbung@freudenberger.net

